

# 19秋里尔高政交流小结

2020-06-26 19:18:02

圣诞节的钟声渐弱，我们伴着元旦的日出踏上了回国的旅程。一学期的生活匆匆结束，满载收获和回忆的交流学习终于画上了句号。踏上回国的飞机，心中阵阵激动。因为不久我就要回到祖国的怀抱，见到我思念的家人和朋友。然而想到要告别这里的风景与朋友们，又觉得有些幽怨不舍：这大约也会是我人生中最后一次来到这座欧洲北部的小城了。

初到法国时，在机场，只身前往的自己不得不说有几分恐惧。然而巴黎的美景抚平了我的忧虑，而里尔高政组织的整整两周的 **integration week** 则完全打破了我的担忧，每晚一场的交友活动让我很快的融入了国际生的群体，交到了很多很多朋友，而最重要的是认识了陪伴我整个里尔岁月的英国小帅哥 **George**。朋友的陪伴让我很快适应了生活和学习的节奏，而身边国际学生糟糕的法语和英语水平更让我有了很强的自信，甚至在很多需要说法语的场合给他们提供了帮助。在这样的环境里，我对家人和朋友的思念也几乎无法感知，而我租住的地方也有很多很有趣的租客，和一个善良且乐于助人的房东，他们都对我很感兴趣，相处十分融洽。另外，我还在学校的假期独自一人前往意大利进行了一次为期一周的旅行，从罗马，到米兰，到比萨，再到佛罗伦萨，旅行中我深深的体验到了欧洲人的那一份安逸，也深深为教堂之美所折服。我想，真的只有往外走走，看看，才能真正拓宽生命的视野，观察到不一样的生活和世界，思考人生的意义。而随后的圣诞节，因为学期结束，多数朋友们都已经回到家里与家人欢度圣诞了，还好我在巴黎青旅认识的萨尔瓦多的朋友来到了我的陋室，跟我一起度过了一个愉快的圣诞节，逛圣诞集市，喝热红酒，我们在欢笑声与他父母的完全言语不通的问候之中度过了一次最难忘的圣诞节。而随后我也一直与 **George** 还有朋友们保持着联系，作为我英语导师的 **George** 也在我的申请中起到了重大的作用，如果没有这次交流，这一切就都不会发生！每一天，在自己的努力下，都会进步一些，收获一些。收获笑脸，收获知识，收获一份份小美好。还记得朋友们一张张笑脸。还记得清新美丽的校园，安静祥和的图书馆。一张张面容，一份份美好，推动着青春梦想的前行。

最后，我还是应当以感谢来结束这份小结。我的心中充满感激，感谢复旦大学给了我这次宝贵的机会，为我的青春增加了一种绚丽的颜色。感谢我的家人和朋友，给予我无限的支持和鼓励。一次远行，让我对生命的体会更加深刻。收获的是友谊，是学习，更是人生的境界。感谢复旦给我的这次宝贵机会，让我学到很多，进步很多。我会一直努力的，因为前方会更加美好。